Заседание комиссии от 2 ноября 2022 г.
2 ноября 2022 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение доклада о результатах анализа Сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата, их супругов и несовершеннолетних детей (далее - Сведения о доходах), а также о выявленных неточностях и опечатках при заполнении представленных Сведений о доходах в отношении начальников отделов, главных специалистов-экспертов и ведущего специалиста-эксперта Белгородстата.
2. Рассмотрение доклада о результатах анализа Сведений о расходах федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата, их супругов и несовершеннолетних детей (далее - Сведения о расходах).
По итогам заседания Комиссии приняты решения:
1. Рекомендовать руководителю мер юридической ответственности к 9 гражданским служащим не применять, поручить должностному лицу, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений, провести с гражданским служащим разъяснительную беседу.

В случае повторного совершения несущественного либо малозначительного проступка учитывать допущенные нарушения у 7 гражданских служащих (двух начальников отделов и пятерых главных специалистов-экспертов) в качестве отягчающего обстоятельства.

(Ключевые детали: на основании собранной информации, установлено, что основание квалифицировать неточности в Сведениях о доходах гражданских служащих как коррупционный проступок – отсутствует).
2. Принять к сведению информацию, отраженную в докладе о результатах анализа Сведений о расходах федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата, их супругов и несовершеннолетних детей.

(Ключевые детали: информации, свидетельствующей о возможных нарушениях запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции – не выявлено).
______________________
